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Город Арлит имеет географические координаты 18º 44′ с.ш. 7º 23′ в.д. Определите, на территории
какого государства находится этот город.

Демонстрационный вариант ЕГЭ 2017-2018-2019 г.  – задание №1

Ответ:Нигер

Город Токантис имеет географические координаты 2º 52′ ю.ш. 67º 48′ з.д. Определите, на
территории какого государства находится этот город.

Демонстрационный вариант ЕГЭ 2016 г.(досрочный)  – задание №1

Ответ:Бразилия

ЕГЭ по географии 13.06.2013. Основная волна. Дальний Восток. Вариант №1
Какие географические координаты имеет пункт, обозначенный на карте Южной Америки буквой А?

1) 20° ю.ш. 50° з.д.
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2) 50° ю.ш. 20° з.д.

3) 20° ю.ш. 50° в.д.

4) 50° ю.ш. 20° в.д.

Вертикальные линии(меридианы)-это долготы,а горизонтальные-широты

 

Ответ:1
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